

Додаток 3
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки
впливу на довкілля та
фінансування оцінки впливу на
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Реєстру, не зазначається
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 7579

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

полягає у переробленні автомобільних шин методом термічного розкладання при високих температурах без доступу кисню - піролізу, на двох установках з переробки органічних відходів, встановленню необхідного додаткового обладнання та устаткування, а також встановлення та монтаж на майданчику промислово-виробничих будівель та споруд з розміщенням АЗС та АГЗП обладнання та устаткування необхідного для приймання, зберігання та відпуску рідкого моторного палива - дизельного пального, бензину та скрапленого вуглеводневого газу (суміш пропан-бутан). Переробка автомобільних шин здійснюватиметься шляхом термічного оброблення відходів (автомобільних шин) в наслідок чого буде проходити термічне розкладання при високих температурах без доступу кисню. Згідно закону України «Про управління відходами», визначення «термічне оброблення відходів» - технологічний процес з термічного оброблення відходів, який відповідає правилам технічної експлуатації відповідної установки. У свою чергу термін «оброблення відходів» - операція з відновлення або видалення відходів, включаючи підготовку відходів до таких операцій. Переробка автомобільних шин шляхом термічного оброблення здійснюватиметься на двох установках для переробки органічних відходів типу ТДОВ 5-22, Кіровоградська обласна військова адміністрація планованим обсягом

349/26-01-23 від 04.07.2024



переробки відходів становитиме 10,0 т/добу (5,0 т/добу кожної установки). Тривалість технологічного циклу - 10 годин Робоча температура в котлі - від 370 до 390 оС Робоча температура під котлом - від 500 до 600 оС Витрата палива - 360 м3/добу Автомобільні шини (цілісна гумова автошина, гумова покришка колеса транспортних засобів з металічним кортом (відпрацьовані, пошкоджені шини, шини, що втратили свої експлуатаційні властивості)) на територію підприємства надходитимуть автотранспортом та зберігатимуться в спеціально відведеному місці, навалом. Перед завантаженням до установки, шини попередньо очищуватимуться від бруду (механічне подрібнення не здійснюватиметься) та сортуватимуться за типорозмірами. Відсортовані за типорозмірами шини направлятимуться на дільницю термічної переробки та за допомогою електронавантажувача завантажуватимуться до робочого простору котла. Розігрів котла, кожної установки, для початку термічної переробки шин та, в свою чергу, вироблення піролізного газу здійснюватиметься за допомогою стиснутого природного газу, в подальшому піролізний газ є основним видом палива, що буде використовуватись, як для запуску установки, так і для переробки шин. Після завершення циклу термічної обробки та охолодження установки, вироблений твердий вуглецевий залишок вивантажуватиметься через вивантажувальний пристрій до біг-бегу за допомогою вивантажувального рукава та переміщується до складського приміщення для зберігання, а металобрухт вивантажуватиметься через завантажувальний пристрій та переміщуватиметься до відкритого складу для тимчасового зберігання. З метою здійснення технологічного процесу плановано діяльністю також передбачається встановлення необхідного додаткового обладнання та устаткування: зварювального устаткування, апарату газової різки металу, заточного верстату, металообробного устаткування, тощо. Встановлення та монтаж обладнання та устаткування необхідного для приймання, зберігання та відпуску рідкого моторного палива (РМП) - дизельного пального (ДП), бензину А-95 та скрапленого вуглеводневого газу (СВГ) (суміш пропан-бутан). Для аварійного електрозабезпечення, передбачається встановлення генератора дизельного ELMOR типу RNGY41S-25FWS2/Z. Для обігріву адміністративно-побутового корпусу передбачається встановлення твердопаливного котла SAS ECO. В якості палива використовуватиметься тверде паливо. Проведення планованої діяльності здійснюватимуться на території Світловодської міської територіальної громади Кіровоградської області, на суміжних земельних ділянках за кадастровими номерами: 3525286900:02:000:8039 площею 0,6168 га., категорія землі - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, (27500, Кіровоградська область, Олександрійський район, Світловодська міська територіальна громада, м. Світловодськ, Комплекс будівель та споруд № 6); 3525286900:02:000:8038 площею 0,3587 га., категорія землі - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, (27500, Кіровоградська область, Олександрійський район, Світловодська міська територіальна громада, м. Світловодськ, Комплекс будівель та споруд № 12); 3510900000:50:231:0029 площею 0,0381 га., категорія землі - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, (27500, Кіровоградська область, Олександрійський район, Світловодська міська територіальна громада, м. Світловодськ, вул. Героїв Чорнобиля, 38а); 3525286900:02:000:8037 площею 0,3245 га., категорія землі - землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення, (27500,

Кіровоградська область, Олександрійський район, Світловодська міська територіальна громада, м. Світловодськ); Та орендовані - територія, будівлі та споруди в іншого суб'єкта господарювання за адресою: 27500, Кіровоградська область, Олександрійський район, Світловодська міська територіальна громада, м. Світловодськ, вул. Героїв Чорнобиля, 38 контактний номер телефону підприємства: 067-640-29-35

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб'єкт господарювання

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АВТОГАЗСЕРВІС" 31411266

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 27500, Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, місто Світловодськ, вул. Героїв Чорнобиля, будинок 38а

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kradmin.gov.ua, ekologkr2019@gmail.com (0522) 32-08-53, 066-684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної військової адміністрації. Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» від 23.05.2017 р. № 2059- VIII

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності,

без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 30.07.2024 10 :00:

1

Л і н к : <https://us05web.zoom.us/j/83883579881?pwd=tnBUxORMdVO7elm15XyaaehrC4w5NM.1>

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kradmin.gov.ua, ekologkr2019@gmail.com (0522) 32-08-53, 066-684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Кіровоградської обласної державної адміністрації вул. Віктора Чміленка, 84/37, м. Кропивницький, 25000 public@ekolog.kradmin.gov.ua, ekologkr2019@gmail.com (0522) 32-08-53, 066-684-68-37 Дубровський В'ячеслав Юрійович

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Найважливіша екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 621 аркушах.

Відсутні

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відсутні

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Адмінприміщення ТОВ «Автогазсервіс» за адресою 27500 м. Світловодськ, Кіровоградська область, Олександрійський район, вул. Героїв Чорнобиля, 38а, контактна особа - директор Васечко Ігор Анатолійович, тел. 067-640-29-35. - Виконавчий комітет Світловодської міської ради, за адресою: Кіровоградська область, м. Світловодськ, вул. Героїв України, 14, кім. 4, контактна особа - Булаєнко Юлія, тел. 097-01-32-000. Ознайомлення з документами з 05.07.2024 року, щодня з 9 год. 00 хв. по 16 год.00 хв. крім суботи та неділі

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}